AHKETHO Npoy4YBaHe MHEHUETO Ha 3aBbPLUNAU CTYAEHTU
ot PaKynTer No NpUpoAHU HayKu, cneumnanHoct EOOC,
3a peanusauumaTa uUm cnep npuaobusaHe Ha Buclie obpasoBaHue
8 YHuBepcuter "Mpod.a-p A.3natapos"-byprac

C BobnpoceH nuct Ne 8 npes yyebHa 2016/2017 r. ca aHKeTMPaHX 8 AUNIOMUPAHU CTYAEHTU B

cneumanHoct EOOC, OKC ,,6akanasbp” B YHuBepcuteT "Mpod.a-p A.3natapos"-byprac.
Llenta Ha aHKeTUMpaHETO e MNpOyyYBaHE MHEHMETO Ha 3aBbplwuMaAUTE CTyAeHTUM OT cneuunanHoct EOOC
OTHOCHO TAAXHAaTa peanusauma.

Pe3yﬂTaTMTe OT NpoBeAeHaTa aHKeTa Ca cneaHuTe:

Ha Bbnpoc: Mon?

Mbyc— 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbPLUMA CTYAEHT)
eHa — 87,5 % OT aHKeTUpaHUTe (7 3aBbPLUNAN CTYLAEHTH)

Ha Bbnpoc: Kakea e o6pasoBsatenHaTa Bu cteneH?

npogecuoHaneH bakanaswvp — 0 % OT aHKETUPaHUTE
b6akanasvp —25 % OT aHKeTUpaHUTe (2 3aBbPLUNIN CTYAEHTH)
maaucmvp — 62,5 % oT aHKeTUpaHuTe (5 3aBbPLUNAN CTYLEHTH)
c npasa Ha maz2ucmuvp — 0 % OT aHKEeTUpPaHUTE

0okmop — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbpLUNA CTYLAEHT)

Ha Bbnpoc: PaboTute nn B HacToALWMA MOMEHT?

0a — 62,5 % oT aHKeTUpaHuTe (5 3aBbPLUIMAN CTYAEHTH)
He — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbPLINA CTYAEHT)
6e3 omeosop — 25 % oT aHKeTMpaHWTe (2 3aBBPLUMAM CTYAEHTH)

Ha sbnpoc: Mpe3 KosA roguHa cneg 3aBbpLUBAHETO Ha BUCLLIETO 06pa3oBaHue NocTbnuxTe Ha pabora?

nepeama — 62,5 % oT aHKeTUpaHuTe (5 3aBbPLIMAN CTYAEHTH)
emopama — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbpPLUNA CTYAEHT)
mpemama — 0 % OT aHKeTupaHuTe

nemama — 0 % OT aHKeTupaHuTe

M0-KbCHO — 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 3aBbPLUNI CTYLEHT)

Ha ebnpoc: PaboTaTta 1 ANbXKHOCTTA, KOATO 3aemaTe OTroBapa M Ha obpasosaTtenHaTa Bu creneH?

He — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbpLINA CTYAEHT)

no-ckopo He — 12,5 % oT aHKeTMpaHuTe (1 3aBBbPLUMA CTYAEHT)

He Moaa da npeyeHsa — 12,5 % oT aHKeTMpaHuTe (1 3aBBbPLUMA CTYAEHT)
rno-ckopo 0a — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

0a — 62,5 % oT aHKeTUpaHuTe (5 3aBbPLUNIN CTYAEHTH)

Ha Bbnpoc: MNonyyaBanu nuM CcTe A[ONbAHUTENHA KBaiudMKauuA cnep, 3aBbpliBaHe HA BUCLLETO
obpasoBaHue?

0a, 8 YHusepcumem "Mpogh.0-p A.3namapos” - 50 % oT aHKeTUpaHUTe (4 3aBbPLUNIN CTYLEHTH)
0a, 8 Opyz0 sucwe y4unuuje 8 bvnzapua — 0 % oT aHKeTUpaHUTE

0a, no dpyau obpazosamenHu npozpamu 8 bvazapua — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

0a, 8 yyxbuHa — 12,5 % oT aHKeTUpaHuTe (1 3aBbPLUUA CTYAEHT)

0a — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 3aBbPLUNIN CTYAEHTH)



Ha Bbnpoc: Kak oueHsBaTe OT rnegHa Tovyka Ha npodecuoHanHata Bu peliHoct obydeHueto B
YHusepcurert "Mpod.a-p A.3natapos"?
HeeghekmueHo — 0 % OT aHKeTUpaHuUTe
—  no-ckopo HeepekmugHo — 0 % OT aHKETUpPAHUTE
—  He moea 0a npeueHs — 0 % OT aHKeTUpaHuTe
—  no-ckopo egpekmusHo — 12,5 % oT aHKeTUpaHuTe (1 3aBbpPLLINA CTYAEHT)
— egpekmusHo —87,5 % OT aHKeTUpaHuTe (7 3aBbPLUUAN CTYAEHTH)

Ha Bbnpoc: UmaTe n Hy}KAa OT NoBMLIABaHEe HA KBAJIMPUKALMATA U AONBAHUTENHOTO 06yyeHue, 3a ga
M3NbAHABATE yCNeLwHo npodpecnoHanH1UTe CU 3a4b/KEHUA U Aa ce pa3BuBaTe B Kapuepara?

— He —12,5% oT aHKeTMpaHuTe (1 3aBbPLUMA CTYAEHT)

—  No-cKkopo He — 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 3aBbPLUMAN CTYAEHTH)

—  He moea 0a npeueHs — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 3aBbPLUIUAK CTYAEHTH)

—  no-ckopo 0a — 0 % OT aHKeTUpaHUTe

—  0a-25 % oT aHKeTupaHuTe (2 3aBbPLINAN CTYAEHTH)

Ha Bbnpoc: AKO MmaTte Hy)Aa OT NMOBULIABaHe HAa KBaAMOUKALMATA U AONbAHUTENHO obyuyeHue, Kbae
6uxte HanpaBuau ToBa?
— 8 YHusepcumem "lpogh.0-p A.3namapos” —50 % oT aHKeTUpaHuTe (4 3aBbPLINAN CTYAEHTH)
— 8 0pyeo sucwe ydyunuuwe 8 bvnzapus — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbPLWNA CTYAEHT)
— 8 0pyaa obpazosamenHa cmpykmypa 8 bvazapus — 12,5 % oT aHkeTUpaHuTe (1 3aBbPLUMA CTYAEHT)
— 8 uywbuHa — 12,5 % oT aHKeTUpaHuTe (1 3aBbPLUMA CTYAEHT)
—  HAMam Hyx#0a om mosa — 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 3aBbpLUMA CTYAEHT)

Ha sbnpoc: NMpenopbyBann nn cTe Ha APYrY yyawm ga ce obyyaBar B:
1) Yuusepcurer "Mpod.a-p A.3natapos"?
— 0a —75 % oT aHKeTUpaHuTe (6 3aBbPLUNAN CTYAEHTH)
—  He—25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 3aBbPLINAN CTYAEHTH)

2) KoHKpeTHa cneuyunanHoct B YHuBepcurert "Mpod.a-p A.3natapos"?
— 0a —75 % oT aHKeTUpaHuUTe (6 3aBbPLINAN CTYAEHTH)
— He— 25 % oT aHKeTupaHuTe (2 3aBbPLINAN CTYAEHTH)

3) UeHTbpa 3a noBuwaBaHe Ha KBanudUKaUUATA U AONbAHUTENHO ob6yueHue B YHuBepcuteT
"Mpod.a-p A.3natapos"?
— 0a —50 % oT aHKeTMpaHuTe (4 3aBBbPLUMAN CTYAEHTH)
— He —50 % oT aHKeTupaHuTe (4 3aBbPLUNAN CTYAEHTH)

Ha sbnpoc: Hamupate nu, ye Ha Bac ce rnepga ¢ aBTopuTeT 3apagu TOBa, Ye CTe Bb3NUTAHMK Ha
YHusepcutet "Mpod.a-p A.3natapos"?

— He —0 % oT aHKeTnpaHuTe

— no-ckopo He — 0 % OT aHKeTUpaHuTe

— He moeza da npeueHs — 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 3aBBbPLUMIM CTYAEHTH)

—  10o-ckopo 8a — 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 3aBbPLLMAN CTYAEHTH)

— 0a—50 % oT aHKeTupaHuTe (4 3aBbPLUMAN CTYAEHTH)

Ha Bbnpoc: NoTOB /M cTe Aa noanOMOrHeTte Kaysata Ha YHusepcutet "Mpod.a-p A.3natapos”, aKko Bu e
Bb3MOKHO?
— He —0 % oT aHKeTupaHuTe



rno-ckopo He — 0 % OT aHKeTMpaHUTe

He moza 0a npeueHs — 12,5 % oT aHkeTupaHuTe (1 3aBbPLINA CTYAEHT)
rMo-ckopo 0a — 25 % oT aHKeTMpaHuTe (2 3aBbPLUMAM CTYAEHTH)

0a — 62,5 % oT aHKeTupaHuTe (5 3aBbPLIMAN CTYAEHTH)



